

С 6 по 10 ноября 2018 года в нашей школе прошла традиционная неделя иностранных языков по теме «Театральная жизнь стран изучаемого языка» со 2 по 11 классы.

Целью проведения данного мероприятия было совершенствование речевой компетенции учащихся по всем видам речевой деятельности, формирование творческой активности и творческого мышления учащихся.

Задачи проведения недели:

- усилить мотивацию к изучению иностранных языков;
- способствовать практическому владению речевой деятельностью;
- увеличивать активный языковой запас учащихся;
- расширять общий кругозор школьников;
- повышать их культурный уровень;
- развивать творческие способности детей.

Мероприятия недели проходили на уроках английского языка в форме нетрадиционных уроков, что вызвало гораздо больший интерес и высокую активность ребят.

В начальной школе были проведены уроки, на которых учащиеся продемонстрировали рисунки своих любимых персонажей и рассказали о них. Уроки прошли увлекательно и интересно.



Интересным было мероприятие «Наш маленький театр». Подготовлено оно было с участием артистов 2 «Б», 3 «Б» и «В», 5 «Б» классов. Ребята 2 «Б» класса подготовили инсценировку сказки на английском языке “**Wooden House**”, 3 «Б» и «В» классов сказку “**The Fox and the crane**” и “**Das Rübchen**”, а обучающиеся 5 «Б» класса “**Snow White and the Seven Dwarfs**”, раскрывая свои яркие таланты и богатый творческий потенциал.



На протяжении всей недели был объявлен конкурс для 5-8 классов на лучшую презентацию «Всемирно известные театры англо-говорящих и немецко-говорящих стран».



Sydney Opera House



Elizaveta Shaposhnikova  
11 "К"

Theaters of Australia



Театр «Орфей». Ванкувер.

Выполнила: Татьяна Билан



В 9-11 классах прошел урок - викторина **“Своя игра”**. Классы разбивались на несколько команд. Дети состязались и проявляли знания о театральных традициях англоязычных стран. **Завершилась неделя поощрением самых активных участников. Благодарим всех за участие.**